◇国际要闻◇

■ 2024年4月1日(星期一)

科威特的千人开斋宴

3月30日,人们在科威特首都科威特城老市场参加开斋宴。 当日,科威特首都科威特城老市场举行了一场开斋宴活动,约1500 名民众在数百米的长桌上吃开斋饭 新华社发(阿萨德摄)





匈牙利:复活节巨型彩蛋

南 部 城 市 佩 奇 街 头,人 们 与 复 活 节

多书长呼吁国际社会

共同应对废弃物危机

者王建刚)3月30日是"国 吨,这对地球的气候、生 会必须采取措施应对这一问 际零废物日"。联合国秘书 长古特雷斯发表视频致辞, 了灾难性后果。废弃物 产转变,在生产产品时应最 呼吁国际社会采取行动,共的分解不仅向大气中释 大限度减少包装浪费,并尽 同应对废弃物危机。

垃圾的洪流所淹没。"古 壤,引发疾病甚至死亡 特雷斯说,每年产生的城

新 华 社 联 合 国 电(记 市 固 体 废 弃 物 超 过 20 亿 消费正在扼杀人类,国际社 态系统和人类健康造成 题。"他敦促企业向可持续生 放导致地球变暖的温室 量延长产品的使用寿命。他 "我们的星球正在被 气体,还污染了水和土 同时呼吁消费者在购物时 "三思而后行",尽可能地对 古特雷斯指出:"过度 可回收物品进行再利用。

古特雷斯还强调了 料污染问题的国际合作。 政府行动在促进循环经

2022 年 12 月 14 日 , 济方面的重要性。他呼 第77届联合国大会通过 吁通过"具有法律约束力 决议,将每年3月30日定

的条约",以实现解决塑 为"国际零废物日"。 以色列军方宣布打死 两名哈马斯高级领导人

30日电(记者吕迎旭张天 水、电和药品,这些患者的 朗)以色列军方30日宣 生命处于严重危险之中, 布,以军当天在加沙地带 北部加沙城希法医院的军 事行动中,打死巴勒斯坦 伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 希法医院并发表声明说,

的两名高级领导人。 伊·阿德雷伊 30 日在社交 医院用作指挥中心。 巴武装人员,其中包括哈 马斯负责军事情报的高 哈马斯负责在约旦河西 岸活动的领导人扎卡里 以军军事行动相关视频。

以色列军方30日早 些时候发布战况通报说, 以军方和情报部门在希 法医院的军事行动还在 门30日公布的数据,以军 持续。以军消灭或逮捕 了"恐怖分子",查获大量 的军事行动造成83人死 武器,包括狙击武器、步 枪、手榴弹等。

生部门30日发表声明说, 的军事行动已造成超过 以军在希法医院的军事行 3.27 万人死亡、逾7.5 万人 动持续两周后,医院内仍 受伤。

新华社耶路撒冷3月 有 107 名患者被困,没有 "我们呼吁采取紧急行动 挽救他们的生命"。

本月18日,以军攻入 有情报显示哈马斯武装 以军发言人阿维哈 人员进入希法医院并将 媒体发表声明说,以军当 军南部军区司令芬克尔 天在希法医院打死多名 曼23日曾表示,只有希法 医院所有巴勒斯坦武装 人员都被抓获,以军才会 级领导人法迪·杜韦克和 结束在加沙地带这一最 大医院的军事行动。以 军去年11月曾对希法医 亚·纳吉布。阿德雷伊还 院采取军事行动,并声称 发布了相关人员照片和 在医院内发现哈马斯的 作战指挥中心和军事装 备等。加沙地带卫生部

门对此予以否认。 据加沙地带卫生部 过去24小时在加沙地带 亡、98人受伤。去年10 月新一轮巴以冲突爆发 巴勒斯坦加沙地带卫 以来,以色列在加沙地带









以色列数千人游行要求解散政府

新华社耶路撒冷3月 理内塔尼亚胡下台、举行 押以色列人员的家属举行 30 日电(记者吕迎旭 张 议会选举 天朗)据以色列媒体和警 方30日消息,数千以色列 点燃篝火,堵塞主干道, 斯的谈判表现不佳,要求 民众当晚在一些城市示威 警察用高压水枪驱散人 举行议会选举。 游行,要求解散政府、举行群,双方爆发冲突,16人 议会选举。

据以色列媒体报道, 30 日晚,数千以色列民众的障碍,在总理官邸附近 轮巴以冲突爆发以来,以 在特拉维夫、贝尔谢巴、凯 举行示威活动。在凯撒 撒里亚等城市举行游行, 里亚, 抗议者身着印有 动已造成超过3.27万人死 呼吁政府尽快与巴勒斯坦 "现在就选举"字样的衬 亡。以色列方面说,本轮 伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 衫,在总理私人官邸附近 冲突导致以方1400多人死 达成协议,释放被扣押以 色列人。他们同时呼吁总

冷,抗议者冲破警察设置 显示,去年10月7日新一 举行游行。

30 日早些时候,被扣 马斯扣押。

新闻发布会,批评内塔尼 在特拉维夫,游行者 亚胡"应对战争"和与哈马

巴勒斯坦加沙地带卫 被警方拘捕。在耶路撒 生部门30日发布的数据 色列在加沙地带的军事行 亡,另有130多人仍被哈

俄罗斯在南部反恐行动中 抓获3名武装分子

新华社莫斯科3月31 日电(记者黄河)俄罗斯国 家反恐委员会3月31日 吉斯坦共和国首府马哈奇 卡拉市以及卡斯皮斯克市 进行反恐行动,抓获3名 正谋划实施恐怖犯罪的武 俄安全部门在达吉斯坦共 说,当天的反恐行动未造 装分子

爆炸装置。

俄国家反恐委员会3 间公寓内。 月31日早些时候通报说,

俄国家反恐委员会恐怖主义活动人员的信 说,俄有关部门在搜查武 息。当天凌晨,俄联邦安 装分子藏匿地点时,发现 全局特种部队将多名武装 说,俄方当天在俄南部达 了自动武器、弹药和简易 分子困于马哈奇卡拉市和 卡斯皮斯克市住宅楼的几

> 俄国家反恐委员会 和国掌握了有关涉嫌参与 成民众和执法人员伤亡。



LAWSON

























